



**277665 ELEMENTS OF LITERATURE TEACHER'S EDITION, 2nd Edition, © 2012**  
**Corrections**

BJU Press strives to minimize errors in its educational materials. Significant errors that are discovered after a product is released are listed below. BJU Press welcomes feedback about its products. You may contact BJU Press Customer Service by email at [bjupinfo@bjupress.com](mailto:bjupinfo@bjupress.com) or by phone at 1-800-845-5731. Thank you for choosing BJU Press!

<u>Page</u>	<u>Section</u>	<u>Correction</u>
54	Unit 2	Under the “Music Link and Motivation” section, change Benjamin Britton’s last name to be spelled “Britten.”
62	Unit 2	Under the “Additional Writing Activity” section, change Meredith Wilson’s last name to be spelled “Willson.”
96	Unit 3	The green highlight for alliteration (in left margin) should be applied to “so singular” only (in the RSP); it should not extend to “effect is enriched,” which is not alliteration (generally applied to repetition of initial consonants) but assonance (repetition of vowel sounds).
262	Unit 6	In the fourth paragraph of the margin content, the dates for Edgar Allan Poe should be (1809–49), not (1809–94).
416	Unit 8	In the note in the left margin, delete “Continuing” in sentence four; capitalize the <i>i</i> of “in”; and change “Capulet says” to “Paris says” before the quotation.